

姐，我想在有限的生命里再见你一面

大屏幕寻姐公益广告感动绿城，不少人专门到二七广场观看



“亲爱的姐姐，虽然我的生命有限，但我希望在有限的生命里再见你一面……”昨日，二七广场凤凰卫视携手本报动用大屏幕帮助“茶叶妹妹”寻姐，这一动人场景让两天没有出现在人群面前的程静雯很受感动。为了方便市民对“茶叶妹妹”进行救助，户名为“程静雯”的爱心账户也正式开通，愿意对这名15岁白血病女孩提供救助的市民可对其提供帮助。

晚报记者 汪永森 董洪刚/文 张翼飞/图

不少市民专门赶到二七广场观看寻人大屏幕

“亲爱的姐姐，虽然我的生命有限，但我希望在有限的生命里再见你一面……”昨日上午，凤凰卫视都市传媒与本报联合制作的公益广告开始通过商城大厦的大屏幕滚动播出，虽然这条公益广告滚动播出的时间间隔在10分钟以上，不少郑州市民还是专程赶到二七广场等待它的播出。

“‘茶叶妹妹’命运坎坷，寻找姐姐的历程又辛酸动人，我是专程到这里看关于她的公益广告，顺便向‘茶叶妹妹’表达祝福。”网友“卡萨”说“茶叶妹妹”何时能够找到姐姐一直都是市民关注的焦点，而本报与凤凰卫视合作制作节目在闹市区寻找程国娇的行动也让网友们佩服。

“泰山村官”捐款5000元，希望更多人给予帮助

下午3时许，于云凤带着程静雯出现在了

二七广场，在二七塔下守候已久的爱心人士纷纷上前进行祝福和慰问，热情的捐赠活动也让母女俩带来的茶叶很快卖完。

泰山村新任党支部书记乔宗旺代表村民，向“茶叶妹妹”现场捐款5000元。他说连日来有关“茶叶妹妹”寻找姐姐程国娇的报道，让泰山村的村民们既感动又担心，村民们要进行感恩回报。“静雯你要保重身体，你要坚持好好地活下去，我们村的人都希望你能平平安安。”乔宗旺说，泰山村是在社会力量的关爱下成长起来的，村民们觉得有责任回报社会，对程静雯进行救助是村民知恩图报的表现，大家希望更多的人能参与到救助程静雯的接力中来。

对于市民们连日来的关心和祝福，以及爱心人士捐款捐物的救助，程静雯在现场一再鞠躬致谢，她说自己已经很累了，但郑州人的爱心让她感觉温暖，也一次次给了她坚持的力量。

“茶叶妹妹”开通爱心账户，要和网友QQ聊天

下午4时30分，程静雯与母亲于云凤接受商都网的邀请，离开二七广场准备接受网站的访谈。“她喜欢互联网，每天从二七广场回来就上网，可是时间不能太长。”于云凤说，程静雯申请了QQ1219787200，她说程静雯非常珍惜难得的上网机会，也希望能通过QQ号和更多人交流。

昨日，程静雯的父亲在商城县农村信用社开通爱心账户，爱心账号为622991156900399025，开户名正是“程静雯”，热心市民可向其提供帮助。

不怕你不开口 只要有证据照样判你罪

15年前偷人13.6万元，法院“零口供”判他14年

昨日，盗窃老板13.6万元的李桂保，玩蒸发15年后，要在河南省郑州监狱度过他14年的漫漫铁窗生涯。至此，这桩历时15年的“零口供”案终于尘埃落定。

晚报记者 孙庆辉 实习生 王玲

老板13.6万元巨款被盗，打工仔蒸发15年

李桂保出生于安徽凤台县农村，他很早就离开家乡到外地独自打拼。1995年初，李桂保在山西临汾结识了做粮食生意的安徽老乡王玉贵，两人成了无话不说的好朋友。不久，李桂保赚了生意，来到王玉贵门下打工。

临汾不种植蚕豆，李桂保建议王玉贵到安徽凤台收购蚕豆，再运回山西卖，利用异地差价赚大钱。王玉贵思忖好多天后，准备用自己多年积蓄的13.6万元赌一把。

临出发前，王玉贵和堂弟王玉峰合计现金装在哪儿最安全，内衣兜，袜筒，鞋里……两人冥思苦想了半天也没有想出个安全地方，最后

两人决定把钱装在一个白色化纤编织袋内。这事儿也没避着李桂保。

1995年8月初，王玉贵携带13.6万元现金，同王玉峰、李桂保一起乘火车到安徽收购蚕豆。8月5日凌晨2时，王玉贵醒来，发现装13.6万元现金的白色编织袋不翼而飞，对面座位的李桂保也不见了踪影。王玉贵慌忙向列车乘警报了案，乘警在全列车厢查了个遍也没见李桂保的身影。

此后，郑州铁路警方一直在苦苦查找李桂保的下落，由于旅客流动性很大，查找李桂保的希望非常渺茫，长达15年，李桂保杳无音讯，此案一度成为积案、死案。

同车旅客目睹了李桂保背走巨款的全过程

李桂保盗走王玉贵的13.6万元现金在阜阳站下车后，先后潜逃到过温州、广州、上海、杭州等地，所盗巨款去向不明。李桂保觉得事情已经过去15年了，早已风平浪静，今年4月30日，李桂保偷偷回到安徽凤台老家。凤台警方很快掌握了李桂保回家的消息，警方在其家中将其抓获，并移交郑州铁路公安处。

李桂保认为自己做得天衣无缝，只要死死咬定自己没有偷，警方就拿他没办法。对于缘何在阜阳提前下车，李桂保的解释是，在哪里下车，在什么时间下车，是自己的权力；对于为何在外15年，从来没有跟家里联系，李桂保解释说，有金钱就会有亲情。

间隔15年，哪里还有什么证据，但办案人员没有放弃。办案人员找到了15年前李桂保的立案材料，案卷附有3个人的书面材料，一

份是王玉贵的报案材料，一份是王玉峰的陈述材料，还附有一份乘客“据新伟”的书证材料，而“据新伟”作为唯一一位现场直接目击证人，他的这份书证材料成了突破全案的唯一关键证据。经过数日的不懈努力，办案民警冯文平在山东威海找到了他。

虽时隔15年，但一提起那天晚上在列车上耳闻目睹的事情，据新伟仍历历在目：“当时大约凌晨2时，在郑州开往合肥的274次列车上，我就坐在他们三人的斜对面，列车走到阜阳车站时，他（李桂保）提着一个白色编织袋匆匆走了，此后再没有返回。”据新伟告诉办案人员：“当时我还纳闷，他们三人既然一块儿上的车，他怎么一个人提前下车了，当时没想恁多，后来，那个老板（王玉贵）报案时，我才知道那个白色编织袋里装有13.6万元现金。”

“零口供”不影响案件审判，他被判刑14年

与此同时，取证王玉贵编织袋内所装现金是否为13.6万元也取得重大突破，办案人员奔赴山西临汾、安徽亳州等地，先后走访调查了9位知情人，进一步证实了王玉贵所报案值确系13.6万元现金。

9月30日9时30分，郑州铁路运输法院依法开庭审理此案，法庭上，公诉、被告双方围绕“如何认定被告人李桂保就是当时的现金盗窃人以及如何认定原告王玉贵当时编织袋装有13.6万元现金”两个主要焦点，各自列举证据，展开了长达两个半小时的激烈辩论。李桂保死死咬定：“我没有偷王玉贵的13.6万元现金，我是冤枉的。”

当日，经合议庭评议，当庭作出一审判决：……虽然被告人李桂保拒不供认，但案件事实清楚，证据确凿、充分，足以形成犯罪证据链条……被告人李桂保因犯盗窃罪，判处有期徒刑14年，并处罚金一万元。

对此，法院解释：“零口供”不影响案件定性，我国《刑事诉讼法》规定：“对一切案件的判处都要重证据，重调查研究，不轻信口供……没有被告人供述，证据充分确凿的，可以认定被告人有罪和处以刑罚。”

事后，李桂保坦言：15年前的那天作案时，当时自己很矛盾，试探了几次才下的手。线索提供 李艳红 梅朝举

郑州晚报·报刊高端展示网
覆盖6800个高端消费场所
每月3000万高端人群关注

展架广告位 折页展示位 报刊展示位 **隆重招商中**

招商热线：63335000

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……周林频谱保健治疗仪的老用户——您在哪里？

您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内科：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科：慢性盆腔炎、痛经

儿科：小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)



周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程，前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户，没有您的关爱与支持，就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步，生物频谱技术不断创新，站在高科技的前沿，推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品，渗透力强，采用板式频谱发生器，减少散射、反射；精准舒适，万向头、升降杆，弹性悬臂，活动底座，大范围三维调节，精准照射人体部位；操作简便，电脑四档定时，强弱挡设置，自动恒温、断电，超高温保护；精美高档，立架式结构，造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您，为了报答您多年的支持，我们推出了“以旧换新”活动：您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康，您尽快选用效果好，操作简便，使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧！这么多年了，城市在变化，一幢幢高楼拔地而起，您的房子换了，家电也换了吧，治疗保健的周林频谱仪也该换台新的了！

◆ 仪器使用习惯吗？需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗？有空您来坐坐，我们一直牵挂您！

以旧换新：老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。

电话：0371-65713079 地址：经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景大药房有售